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IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

 

 

OBJEKAT 1 PRIVREMENI OBJEKTI NA KUPALIŠTU 

 

LOKACIJA 2 KUPALIŠTE 22A1, KP 1890 i 1790 KO SVETI STEFAN, 

OPŠTINA BUDVA 
 

VRSTA TEHNIČKE 

DOKUMENTACIJE3 

IDEJNO RJEŠENJE – ARHITEKTONSKI PROJEKAT  

 

ODGOVORNI  INŽENJER 4 
arh. ANDREA PAJKOVIĆ spec. sci. 

Licenca br: UPI 107/7 – 2576/2 od 10.05.2018. 

 

 

I Z J A V LJ U J E M 

 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 

donešenim na osnovu navedenog zakona;  

 posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za 

objekte;  

 pravilima struke i  

 urbanističko-tehničkim uslovima 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

1 Naziv projektovanog objekta 

2 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 

3 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta 

4 Ime i prezime glavnog inženjera. 

 

 

(potpis glavnog inženjera) 

 

 

Bar, Maj 2025. godine. 

(mjesto i datum) 

 

 

 

(potpis odgovornog lica) 
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T E H N I Č K I  O P I S  

 

Objekat je projektovan shodno projektnom zadatku, a u svemu prema urbanističko-

tehničkim uslovima br.: 0206-1140/4 UP od 16.04.2025.godine izdatim od strane JP 

Morsko Dobro 

 

INVESTITOR: ''DEALING'' DOO BIJELO POLJE 

OBJEKAT: Privremeni objekti na kupalištu 

  

LOKACIJA: KUPALIŠTE 22A1, KP 1890 i 1790 KO SVETI STEFAN, OPŠTINA BUDVA 

 

 
 

LOKACIJA I URBANISTIČKA DISPOZICIJA 

  

Privremeni objekti na uređenom kupalištu označenom brojem 22A1 u Budvi na 

katastarskim parcelama 1890 i 1790 KO Sveti Stefan, Opština Budva. 

Lokacija navedenog objekta nalazi se na prostoru određenom za takvu namjenu, 

tj.nalazi se sklopu poteza uređenih kupališta obalnog područja Budve. 

 

 

MATERIJALIZACIJA PRIVREMENIH OBJEKATA 

 

Objekti su predviđeni tako da se svojom materijalizacijom i gabaritima uklapaju u 

postojeći ambijent, sa pastelnim bojama (bijela, bež i slično). Svi predviđeni 

privremeni objekti su montažno demontažni i pokretni i postavljaju se za potrebe 

uređenog kupališta. 

  

MONTAŽNO DEMONTAŽNI OBJEKTI 

 

Spasilačka osmatračnica (kula): je otvoreni prostor u funkciji privremenog objekta 

koji se postavlja na svakih 50m dužine kupališta, površina spasilačke osmatračnice 

iznosi 4m2. Na spasilačkoj osmatračnici se smješta spasilačka oprema za hitne 

intervencije (dvogled, bova za spašavanje, signalizacione zastave, oprema za prvu 

pomoć i mobilni telefon). U prilogu se nalazi idejno rješenje kule koja je pozicionirana 

na sredini kupališta kako bi se ostvarila najbolja preglednost na cijelo kupalište. 

Na plaži se nalazi i objekat za smještaj plažnog mobilijara od montažnih elemenata
16m2. 
 

Informativna zastava: se postavlja na spasilačkoj kuli ili spasilačkom pultu i može biti 

u tri boje. (zelena, žuta i crvena). Kraći rubovi zastave moraju biti najmanje 0.75m 

dužine. Omjer između dužine i širine mora biti najamanje 2:1. Informativna zastava se 

postavlja na jarbolu na mjestu koje treba biti vidljivo većini korisnika kupališta, a čija 

visina ne može biti manja od 5m. U prilogu se nalazi fotodokumentacija.  

 

Informativna tabla za korisnike kupališta: Informativne table na kupalištu su sledećih 

dimenzija: 

- Tabla sa informacijama o kupalištu, dimenzija konstrukcije 100x100cm na konstrukciji 

260x100cm. 



- Tabla sa informacijama u plažnom redu, dimenzije 70x130cm. 

- Tabla sa informacijama o bezbijednosti kupača dimenzije 100x150cm, postavlja se 

na spasilačkoj kuli. Konstrukcija table je metalna, pričvršćena za tlo na način 

primjeren postojećoj podlozi. U prilogu se nalazi idejno rješenje.  

Sanitarni objekti za potrebe kupališta: Uz predviđeno uređeno kupalište postavljaju 

se montažno demontažni sanitarni objekti. Na kupalištu 22A1 predviđeno je 

postavljanje sanitarnih objekata kontenjerskog tipa, u zaleđu plaže na za to 

pogodnoj lokaciji. U prilogu se nalazi tipski projekat i izgled sanitarnog objekta. 

POKRETNI PRIVREMENI OBJEKTI, ODNOSNO UREĐAJI KOJI SU PREDVIĐENI NA 

UREĐENOM KUPALIŠTU 22A1 

Suncobrani max 16 komada i ležaljke izrađene od drveta max 32 komada, set dvije 

ležaljke i jedan suncobran zauzima 8m2. Kabine za presvlačenje 3 komada, i plažni 

tuševi 3 komada postavljeni na svakih 50m kupališta. Suncobrani i kabine za 

presvlačenje su u bež boji. Sanitarni objekti su postavljeni u zaleđu kupališta – 1 

komad. Kupalište je opremljeno sa 7 korpi za otpatke, raspoređenih duž cijelog 

kupališta kao i jednim protivpožarnim aparatom.  

Sa mora kupalište je ograđeno na udaljenosti od 100 metara od obale, bovama koje 

su međusobno povezane jedna crvene i jedna bijele boje valjkastog oblika, koje su 

ankerisane za dno tegovima većim od 50kg.  

Na kupalištima je potrebno obezbjediti nesmetani pristup moru u šrini od 1m na 

svakih 20 m, odnosno taj prostor osloboditi od plažnog mobilijara. 

Na plaži se nalazi i konzervator za sladoled.

KARAKTERISTIKE PEJZAŽA 

Pejzaž Budve odlikuje se izuzetnom raznolikošću i skladom prirodnih i antropogenih 

elemenata. Grad se nalazi na jadranskoj obali Crne Gore, u podnožju brdovitih i 

planinskih masiva koji se postepeno spuštaju ka moru. Priobalni pojas karakterišu 

pješčane i šljunkovite plaže, kristalno čisto more, kao i razuđena obala sa brojnim 

uvalama, rtovima i poluostrvima. 

U zaleđu se uzdižu brda i planine dinarskog pravca pružanja, obrasle tipičnom 

mediteranskom i submediteranskom vegetacijom. Flora obuhvata zimzelene šume, 

makiju, maslinjake i vinograde. Klimatske karakteristike, s dugim, toplim i suvim ljetima 

te blagim i kišovitim zimama, povoljno utiču na raznovrsnost biljnog i životinjskog 

svijeta. 

Urbani pejzaž Budve čine stari grad sa srednjovjekovnim zidinama, uskim 

kaldrmisanim ulicama i kamenim zgradama, koji svjedoče o bogatom istorijskom i 

kulturnom nasljeđu. U novije vrijeme, pejzaž je dodatno oblikovan razvojem turizma, 

što je dovelo do izgradnje brojnih hotela, apartmana i drugih turističkih sadržaja. 

Budvanski pejzaž predstavlja spoj prirodne ljepote i ljudske intervencije, čime se 

stvara vizuelno atraktivan prostor sa visokim estetskim, ekološkim i kulturnim 

vrijednostima. 



 

Ime Stari Grad, Budva je nosila u srednjem vijeku. Većina arhitekture Starog Grada je 

venecijanskog porekla. Vrata, prozori, balkoni i mnoge druge stvari su rimskog stila 

Venecijanske Republike. Postoje četiri osnovne crkve u Starom Gradu. Prva je Svetog 

Ivana, koja je sagrađena u 7. vijeku i sve do ukidanja Budvanske biskupije bila je 

katedrala, druga Bogorodičina crkva (Santa Maria in Punta) koja datira iz 840., treća, 

Svete Trojice, koja je sagrađena 1804. godine i četvrta Svetog Save Osvećenoga. 

Venecijanski zidovi Starog Grada su zanimljiva turistička atrakcija. 

 

Stari Grad je takođe poznat po zemljotresima koji su ga prilično oštetili 1979. godine. 

Pojedine kuće bile su potpuno srušene, a dio zidina napukao. Za kompletno saniranje 

kuća, ulica i bedema bilo je potrebno 8 godina (do 1987.).   

 

 

 

 

 
 

                                                                                                                             Obradila: 

 _____________________ 

                                                                                                                                           ANDREA PAJKOVIĆ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SPISAK PRIMJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA PREMA KOJIMA 

JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE  IZVODITI RADOVI 
 

 

Za potrebe investitora a na osnovu: 

• Projektnog zadatka investitora,  a u skladu sa: 

• Važećim Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata 

• Urbanističko tehničkim uslovima, izdatim od  nadležnog Sekretarijata 

• Pravilnikom o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih 

objekata, uređaja i opreme ("Sl. list Crne Gore",br. 43/18) 

• Izmjene i dopune programa privremenih objekata u zoni morskog dobra 

za period 2024 - 2028. godine. Broj  04-332/25-86/36 

• Atlas Crnogorskih plaža i kupališta za period od 204-2028. godine  

• Pravilnik o uslovima koje moraju ispunjavati uređena i izgrađena kupališta ("Sl. 

list Crne Gore",br. 20/08, 20/09, 25/09, 04/10, 61/10 i 26/11) 

• Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i 

kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom ("Sl. list Crne Gore",br. 48/13 

i 44/15) 
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